横浜市指定管理者第三者評価制度

横浜市永田地域ケアプラザ 評価シート

評価機関名:株式会社 ソートフル

令和5年11月

目次

評価結果の総括	2
Ⅰ. 利用者サービスの向上	4
(1)利用者アンケート等の実施・対応	4
(2)意見・苦情の受付・対応	6
(3)公正かつ公平な施設利用	8
(4)広報·PR活動	10
(5)職員の接遇	10
(6)利用者サービスに関する分析・対応	11
(7)利用者サービスの向上全般(その他)	11
Ⅱ. 施設・設備の維持管理	12
(1)協定書等に基づく業務の遂行	12
(2)備品管理業務	13
(3)施設衛生管理業務	14
(4)利用者視点での維持管理	15
(5)施設・設備の維持管理全般(その他)	15
Ⅲ. 緊急時対応	16
(1)緊急時対応の仕組み整備	16
(2)防犯業務	16
(3)事故防止業務	18
(4)事故対応業務	19
(5)防災業務	20
(6)緊急時対応全般(その他)	20
IV. 組織運営及び体制	21
_ (1)業務の体制	21
(2)職員の資質向上・情報共有を図るための取組	22
(3)個人情報保護・守秘義務	25
(4)経理業務	27
(5)運営目標	30
(6)組織運営及び体制全般(その他)	31
V. その他	32

評価結果の総括

※協定書等で定めるとおりの管理運営ができていない点や、協定書等での定めはないが不足していると感じられる点、加えて施設独自の取組として評価できる点などを、総括として記載しています。

協定書等で定めるとおり(標準的な水準)の管理運営については記載していません。

指定管理者 記述(400字以内) 評価機関 記述(400字以内) 【評価できると感じられる点】 ・受付横に苦情申し出窓口の案内を掲示し、2階のエレ ベーターを降りた正面にご意見箱を設置しています。2階の多目的ホール前には、「みなさまのお声をお聞かせ下さ Ι 「住みなれた街でいつまでも健康に安心して暮ら していただく」を施設の理念とし、地域の皆さまから い」と記した掲示板があり、寄せられた意見と所長の回答を 必要とされる施設作りに努めています。 利 掲示するなど利用者が意見を述べやすい環境を設定し、 各種マニュアルの活用や利用者アンケートで抽出 用 利用者の意見を積極的に収集し、サービスの向上に繋げ された課題を踏まえ、各事業の会議で対応策を検 者 る姿勢は評価できます。 討し、サービス改善に向けた取り組みを実施してい サ ます。 ・広報紙「永田通信」及び「月ポスター」は、写真やイラスト ケアプラザの機能の周知については、地域で開催 されている各種会合等に参加し、ケアプラザの事業 をふんだんに使いカラフルな仕様で親しみやすく、分かり Ľ の案内や様々な講座の開催など現地に出向いたア やすく作成されています。 ス ウトリーチ活動を展開しています。また、パンフレット ഗ ・立地条件から当ケアプラザに来にくい地域もあり、地域へ 等の館内配架や広報誌の配布を行う他、ホーム 向 出向くアウトリーチ活動を展開しています。特にコロナ禍に ページを開設するなどあらゆる方法でのPR活動を て影響を受けていたこともあり、今年度は、担当の3連合町 行ってます。 上 内会の民生委員・児童委員との交流会を開催し、顔の見え る関係作りを行い,連携により地域の迅速な課題の把握に 取組んでいます。 【評価できると感じられる点】 ・永田地区には、以前陶器を焼いていた「登り窯」跡が残っ Π ており、ボランティア団体「登り窯と永田の自然を守る会」が 活動しています。その団体の協力でボランティアルームに 施 は、登り窯の歴史と作品が展示され、2階に上る階段壁面 には、昔の永田地区の写真を掲示し、来館者へこの地区へ 設 開所25年を経過し老朽化による不具合が増えてき の親しみ感じさせる工夫があります。 ました。12条点検の結果をもとに修繕を行うほか、 設 保守点検を依頼している業者からの情報をもとに快 ・事業計画書に則り、安全・快適に利用できるよう専門業者 適に利用していただけるよう維持管理を行っていま 備 に保守点検を依頼し、12条点検結果をもとに修繕を行って す。また、年二回の剪定作業を業者に委託し、地域 ഗ います。本年度は区役所と協議し、老朽化した空調設備の の施設として美化に努めています。 維 更新工事を行うなど常に快適な環境維持に配慮していま す。 持 管 日常清掃はお掃除チェックシートに基づいて、ケアプラザ 玾 職員自らが行うことで清潔で心地よい環境を確認しました。 【評価できると感じられる点】 ・ヒヤリハット報告書を作成し、職員全員への回覧と業務日 誌や申し送りノート、各部署の会議等種々のツールで情報 共有し、課題の検討と再発防止に取組んでいます。特に通 所介護では事故防止の意識が向上するように月例の会議 \mathbf{III} 安全にケアプラザを利用していただくために、緊急 や毎日のミーティングで事故事例の検証や事故予防の啓 時対応マニュアルを整備し、職員に対し定期的に研 発を行っています。 修を行い緊急事態に対して迅速な対応ができるよう 緊 努めています。災害時においては、避難訓練の実 急 ・職員全員に自転車用ヘルメットを経費として購入し安全 施、応急備蓄の管理や福祉避難所の機能を果たす に気を付けています。 肼 ため地域と協働した防災訓練を実施しています。ま 対 た、土砂災害についてマニュアルを整備し災害時の ・福祉避難所の機能を果たすため応急備蓄品を整備し、 応 対応を職員間で共有しています。 避難者カード・状況報告書も準備しています。土砂災害マ ニュアルを整備し、令和4年1月大規模災害対応計画説明 会を開催して職員全員で災害時対応・行動方法の確認も しています。地域の防災拠点訓練にも積極的に参加し、地 域ケアプラザの周知にも努め、地域交流の良い機会として います。

	指定管理者 記述(400字以内)	評価機関 記述(400字以内)
Ⅳ.組織運営及び体制	事業の運営において職員体制の充実を図るべく 研修計画を作成し、各職員の資質向上を目指し、組織としての体制づくりに努めています。個人情報研修をはじめ各種研修の情報に関しては、電子メールやチラシの回覧を活用し職員へ周知しています。また、研修に参加する職員に対し、各自で自発的に勤務調整をするなど各職員が研修に参加しやすい環境づくりをしています。研修で知りえた知識は内部研修・伝達研修を行い、職場内の情報共有と職員の資質向上に努めています。	【評価できると感じられる点】 ・窓口対応マニュアルは、電話対応の要領、駐車場の案内など日常的な多岐にわたる業務について細かな注意事項が記載されており、窓口対応のサブコーディネーターには、分かりやすいマニュアルになっています。 ・法人のシステムとして目標支援制度があり、職員別の目標支援シートは、事業所の事業計画書と連動して作成され、年2回の振り返りを上司との面談にて行い、人事考課にもつながり、職員のモチベーションアップにもなっています。 ・近隣のケアマネジャー有志による勉強会「やまさかネット」は、当ケアプラザの協力医と協働して月2回開催し、医療関係者と介護事業者との連携を図っています。この結果、利用者の支援を円滑に行うことにも役立っています。
V・その他	地域の福祉保健活動の拠点として、その機能と役割を果たすため、区行政・区社協をはじめとした、各種関係機関との事業協力に積極的に取り組んでいます。	【評価できると感じられる点】 ・地域のキャラバンメイトと協働し、各地域や地域の小学校・中学校にて認知症サポーター養成講座や認知症キッズサポーター養成講座を積極的に実施しています。 ・昨年度よりひとり親世帯を対象としたフードパントリーを毎月1回地域の主任児童委員やボランティアの協力を得て実施しています。食材の集荷は、地区センター始め地域の関係団体にも協力をお願いしています。 ・恒例だった「永田支えあい祭り」を4年ぶりに7月本格的に開催できました。南中学和太鼓部、永田台小学校の参加や当ケアプラザの各種サークルのパフォーマンスなどで盛り上がり、コロナ禍にて影響を受けていた地域交流の復活に弾みのつくイベントになりました。

I. 利用者サービスの向上

(1) 利用者アンケート等の実施・対応

①サービス全体に対する利用者アンケート等を、年1回以上実施しているか?

※アンケートは、市のアンケート様式を使って行うアンケート、または独自作成のアンケートなど。 アンケートでなくても、利用者の声を幅広く聞くことがあれば、実施していると判断する。なお、自主事業に対するアンケートとは異なる。ただし、自主事業に対するアンケートの一部で施設全体のサービスについても質問している場合は、 実施していると判断する。

指定管理者 チェック	評価機関 チェック
☑ 年1回以上実施している	☑ 年1回以上実施している —→ ☑ アンケート
□ 実施していない	□ 実施していない □ その他
評価機	男 記述
<実施内容(時期、規模等)を記述して下さい。(100字以内	1)>
令和4年10月から11月に掛けて実施。地域交流15件、包括	支援センター、居宅介護、通所介護それぞれ10件合計45
件を回収しました。	
<実施していない場合は、その理由を記述して下さい。(20	10字以内)>
<評価できると感じられる点があれば記述して下さい。(20	0字以内) >

②利用者アンケート等の調査結果を分析し課題を抽出しているか?

※利用者アンケート等で挙げられた意見や調査結果の分析から、課題を抽出しているかを確認する。 ※①で実施していないにチェックした場合は、非該当と判断する。

指定管理者 チェック	評価機関 チェック
☑ 課題を抽出している	☑ 課題を抽出している
□ 課題を抽出していない	□ 課題を抽出していない
□ 特に課題がない	□ 特に課題がない
□ 非該当	□ 非該当
評価機関	男 記述
<確認手段(現場確認・資料・ヒアリング等)を記述して下さい。(50字以内)> 令和4年度利用者アンケート振り返りシート、ヒアリング <課題を抽出していない場合は、その理由を記述して下さい。(200字以内)> <評価できると感じられる点があれば記述して下さい。(200字以内)>	

③利用者アンケート等から抽出した課題に対して、対応策を講じているか?

※利用者アンケート等から抽出した課題に対し、職員間でのミーティング等の中で対応策を検討し、改善に向けた取組を実施しているかを確認する。なお、施設のみでは解決できない課題については、市・区等関係機関に適切につないでいるかどうかを確認する。

※①で実施していない、又は②で課題を抽出していない、特に課題がない、にチェックした場合は、非該当と判断する。

指定管理者 チェック	評価機関 チェック
☑ 対応策を実施している	☑ 対応策を実施している
□ 一部対応策を実施していない	□ 一部対応策を実施していない
□ 対応策を実施していない	□ 対応策を実施していない
□ 非該当	□ 非該当
評価機	男 記述
〈確認手段(現場確認・資料・ヒアリング等)を記述して下さい。(50字以内)〉 令和4年度利用者アンケート振り返りシート、ヒアリング 〈一部対応策を実施していない、又は対応策を実施していない場合は、その理由を記述して下さい。(200字以内)〉 〈評価できると感じられる点があれば記述して下さい。(200字以内)〉	

④利用者アンケート等の結果及び課題の対応策を公表しているか?

※利用者アンケート等の結果及び取りまとめた改善方法を、1 つ以上の媒体(館内掲示・広報紙誌・ホームページなど)で公表しているかどうかを確認する。なお、館内掲示を行っている場合は、利用者の目にとまりやすい場所に掲示しているかを確認する。

※①で実施していないにチェックした場合は、非該当と判断する。

指定管理者 チェック	評価機関 チェック
☑ 公表している	☑ 公表している
□ 公表していない	□ 公表していない
□ 非該当	□ 非該当
評価機	對 記述
<確認手段(現場確認・資料・ヒアリング等)を記述して下さい。(50字以内)> 現場確認、ヒアリング <公表していない場合は、その理由を記述して下さい。(200字以内)>	
<評価できると感じられる点があれば記述して下さい。(200字以内)>	

(2) 意見・苦情の受付・対応

①ご意見ダイヤルの利用方法に関する情報を提供しているか?

※ポスターの掲示やちらしの配布、ホームページなどでの情報提供について、目視により確認する。なお、指定管理者名や期間が情報提供されていない場合があれば、一部不備と判断する。

名や期間が情報提供されていない場合があれば、一部不信	, , , , , , , , , , , , , , , , , , , ,	
指定管理者・チェック	評価機関 チェック	
☑ 情報提供している	☑ 情報提供している	
┃□ 情報提供しているが、一部不備がある	□ 情報提供しているが、一部不備がある	
□ 情報提供していない	□ 情報提供していない	
	对 記述	
<一部不備がある、又は情報提供していない場合は、その	内容と理由を記述して下さい。(200字以内)>	
<評価できると感じられる点があれば記述して下さい。(200字以内)>		
②利用者が苦情や意見を述べやすいよう、窓口(ご意見箱	の設置、ホームページでの受付等)を設置しているか?	
※利用者からの苦情や意見を受け付ける窓口を整備してい		
指定管理者・チェック	評価機関 チェック	
□ 設置している	☑ 設置している	
□ 設置していない	□ 設置していない	
	関記述 一	
2階のエレベーターを降りた場所の正面にご意見箱が設置。	されています。	
<設置していない場合は、その理由を記述して下さい。(20		
<評価できると感じられる点があれば記述して下さい。(200字以内)>		
③苦情解決の仕組みがあるか?		
※利用者の苦情等に対する受付方法、対応手順、責任者な		
指定管理者 チェック ✓ 仕組みがある	評価機関 チェック	
□ 仕組みがない	□ 仕組みがない	
評価機関 記述 <確認手段(現場確認・資料・ヒアリング等)を記述して下さい。(50字以内)>		
現場確認、ヒアリング		
<仕組みがない場合は、その理由を記述して下さい。(200字以内)> <評価できると感じられる点があれば記述して下さい。(200字以内)>		

④苦情解決の仕組みを利用者等に周知しているか?

※館内掲示やちらしの配布、ホームページの活用等の状況		
指定管理者 チェック	評価機関 チェック	
□□□□□□□□□□□□□□□□□□□□□□□□□□□□□□□□□□□□□	□ 周知している	
□ 周知していない	□ 周知していない 関 記述	
<周知方法を記述して下さい。(100字以内)>	为	
受付カウンターの横に苦情解決に関する規定を掲示してい	ます。	
【 <周知していない場合は、その理由を記述して下さい。(20	10字以内)>	
(Applied to the Applied to the Appli	- 1 - 5A - 17 - 7	
<評価できると感じられる点があれば記述して下さい。(200		
掲示されている「苦情申し込み窓口について」および「苦情 字介護部署 通所介護部署など部署毎に芋情受付担当者	『解決に関する規定』の中には、包括支援センター部署、居 『を明示し、利用者が苦情を訴えやすいよう配慮されていま	
す。	「と切れし、作がは石が石間を断えてするのに感じがしてる。	
	7 /	
⑤利用者から苦情等が寄せられた際には、内容を記録して		
※利用者から寄せられた苦情等について、その内容を記録 指定管理者 チェック	たに残しているかを確認する。 評価機関 チェック	
☑ 記録している	☑ 記録している	
□ 記録していない	□ 記録していない	
□ 苦情等が寄せられていない	□ 苦情等が寄せられていない	
評価機 <記録していない場合は、その理由を記述して下さい。(20	到 記述	
<評価できると感じられる点があれば記述して下さい。(200字以内)>		
⑥苦情等の内容を検討し、その対応策を講じているか?		
※職員間でのミーティング等の中で対応策を検討し、改善に向けた取組を実施しているかを確認する。なお、施設だけでは対応できないものに関しては、市・区等関係機関につないでいるかを確認する。		
指定管理者 チェック	評価機関 チェック	
✓ 対応策を実施している	☑ 対応策を実施している	
□ 一部対応策を実施していない	□ 一部対応策を実施していない	
□ 対応策を実施していない	□対応策を実施していない	
	□ 苦情等が寄せられていない	
評価機関 記述 <確認手段(現場確認・資料・ヒアリング等)を記述して下さい。(50字以内)> 苦情受付簿、ヒアリング <一部対応策を実施していない、又は対応策を実施していない場合は、その理由を記述して下さい。(200字以内)>		
<評価できると感じられる点があれば記述して下さい。(200字以内)>		

⑦苦情等の内容及び対応策を公表しているか?

※1 つ以上の媒体(館内掲示・広報紙誌・ホームページなど)で公表しているかどうかを確認する。なお、館内掲示を 行っている場合は、利用者の目にとまりやすい場所に掲示しているかを確認する。 利用者会議等で公表している場合 は、議事録の記載内容を確認する。また、当該利用者のプライバシーを侵害しないよう配慮しているかを確認する。

指定管理者 チェック	評価機関 チェック	
☑ 公表している	☑ 公表している	
□ 公表していない	□ 公表していない	
□ 苦情等が寄せられていない	□ 苦情等が寄せられていない	
評価機(男 記述	
<確認手段(現場確認・資料・ヒアリング等)を記述して下さい。(50字以内)> 現場確認、ヒアリング <公表していない場合は、その理由を記述して下さい。(200字以内)>		
<評価できると感じられる点があれば記述して下さい。(200字以内)>		
2階の多目的ホール前の壁に「みなさまのお声を聞かせて「 情等を公表し、その回答を「所長よりお答えします」として開		

(3)公正かつ公平な施設利用

①施設案内(施設内容、施設の利用方法等)に関する情報を、地域に幅広く提供しているか?

指定管理者記述	評価機関 記述
<施設案内(施設内容、施設の利用方法等)に関する情報の具体的な広報・PR活動について記述して下さい。(400字以内)>	
	広報紙「永田通信」、月ポスター、ヒアリング
	<不足していると感じられる点があれば記述して下さい。 (200字以内)>
ケアプラザで作成したパンフレット等を館内に配架し、総合案内・各種事業・貸館利用等の施設案内をしています。また、広報誌『永田通信』を3カ月に1回、その他の月には『月ポスター』を発行し、自主事業や各団体との共催事業を掲載した情報発信に努めています。発行した広報誌は館内や関係機関で配布するほか、老人会・民生委員児童委員協議会など各種会合で配布しています。また、町内会館などで出張相談窓口を開設し、ケアプラザ事業に関する普及啓発に取り組んでいます。	<評価できると感じられる点があれば記述して下さい。(200字以内)> 受付には、「会場の申し込み・利用の手引き」やケアプラザで作成したパンフレットを受付に用意し、利用者に情報を提供しています。外部に向けては、広報紙を関係機関に配布し、自主事業やイベントなどの情報を発信するとともに、地域のお祭りや各種会合に積極的に出向き、ケアプラザの事業に関する普及啓発や出張相談窓口開設などに取組んでいます。

②窓口に「利用案内」等を備えているか?

※目視により確認する。

おけんにより確認する。	評価機関 チェック	
☑ 備えている	☑ 備えている	
□ 備えていない	□ 備えていない	
<u></u>	男 記述	
<備えていない場合は、その理由を記述して下さい。(2005)		
	1 201 1/2	
<評価できると感じられる点があれば記述して下さい。(20	0字以内)>	
受付では、「会場の申し込み・利用の手引き」や施設のパン	プレットを用意しています。	
③申請受付に当たっては、先着順や抽選など、公平な方法	により行っているか?	
指定管理者 チェック	評価機関 チェック	
☑ 行っている	☑ 行っている	
□ たっていたい	□ 行っていない	
□ 行っていない		
	関記述 (500)(100)	
<確認手段(現場確認・資料・ヒアリング等)を記述して下さ	い。(50字以内) >	
ヒアリング	(000中以中) >	
<行っていない場合は、その内容と理由を記述して下さい。	。(200子以內) >	
│ /証価できても感じこれてもがまれば記述して下さい (20	0字に中/~	
<評価できると感じられる点があれば記述して下さい。(20	0子以内) /	
④人権擁護に関する研修等を、年1回以上、職員に対して	実施しているか?(常勤・非常勤に関わらず)	
※研修としては市が主催する研修等も含まれる。全ての職員	員に対して研修を行っているかを確認する。	
指定管理者 チェック	評価機関 チェック	
☑ 全ての職員に実施している	☑ 全ての職員に実施している	
┃ 一部の職員に実施していない	□ 一部の職員に実施していない	
□□□□□□□□□□□□□□□□□□□□□□□□□□□□□□□□□□□□□	一 即の戦員に美心していない	
│ □ 研修を実施していない	□ 研修を実施していない	
評価機関 記述		
<確認手段(現場確認・資料・ヒアリング等)を記述して下さい。(50字以内)>		
研修報告書、ヒアリング		
<一部の職員に実施していない、又は研修を実施していない場合は、その理由を記述して下さい。(200字以内)>		
<評価できると感じられる点があれば記述して下さい。(200字以内)>		

(4) 広報 • PR活動

①広報紙誌を作成するなど、積極的に広報・PR活動を実施しているか?

※施設独自の広報紙誌の発行、区や市の広報紙誌への情報提供、ホームページの作成、町内会掲示板等への情報 提供、他公共施設へのパンフレットやちらしの設置などを実施しているかどうかを確認する。

指定管理者 記述 評価機関 記述 <施設全体及び各事業に関する具体的な広報・PR活動。<確認手段(現場確認・資料・ヒアリング等)を記述して下 について記述して下さい。(400字以内)> さい。(50字以内)> 広報紙、ヒアリング <不足していると感じられる点があれば記述して下さい。 (200字以内)> 広報誌『永田通信』を3カ月に1回、その他の月に『月ポス ター』発行し、ケアプラザで主催する事業のほか、各関係 団体との共催事業や福祉保健に関する情報を掲載してい ます。発行された広報誌は他の公共機関や地域で開催さ れる給食会・各種会合等を通じての配布や町内会の掲示 板へ掲示しています。 また、法人ホームページを使用し広報・PR活動に取り組 く評価できると感じられる点があれば記述して下さい。 んでいます。館内にパンフレットラックを設置し、行政・社協 (200字以内)> や福祉保健団体などからの広報やチラシを配架し情報提 供に協力しています。 ・3ヶ月に一度発行される「永田通信」とその他の月には、 自主事業や行事を案内する「月ポスター」がそれぞれ180 部程度発行され、町内会や関係機関に配布され、PRに取 組んでいます。広報紙は、写真やイラストを入れたカラフル な体裁で親しみやすく、読みやすい仕様にになっていま ・広報手段としてX(旧ツイッター)やインスタグラムなどの SNSも活用し、周知度アップに取組んでいます。

(5)職員の接遇

※職員と利用者のやりとりを観察し、確認する。	
指定管理者 記述	評価機関 記述
<窓口・電話・施設内での挨拶・分かりやすい説明・言葉づかい・待ち時間への配慮・身だしなみ等に関する取組内容について記述して下さい。(400字以内)>	<不足していると感じられる点があれば記述して下さい。 (200字以内)>
業務中は施設職員名がわかるように名札を提示し、言葉づかいやマナーに配慮した親切丁寧な対応を心掛けています。電話対応においては必ず職員名を名乗り、各自がケアプラザ職員としての自覚をもって業務に取り組んでいます。また、各種マニュアルを参考に、各職員のサービスにばらつきがなく公正な対応ができるよう、法人職員倫理規定に基づいた研修を行っています。	<評価できると感じられる点があれば記述して下さい。 (200字以内)> 業務中は、職員は名札を提示し、電話対応でも職員名を名乗ることは確認できました.毎年法人職員倫理規程に基づいた研修を行い、その際セルフチェックシートを実施して、全職員が接遇の大切さを再認識しています。

(6) 利用者サービスに関する分析・対応

※利用実績(施設全体及び各部屋の利用者数とその内訳)及びアンケート、意見・苦情についての分析・対応について資料及びヒアリングにより確認する。

指定管理者 記述

評価機関 記述

<利用者サービス(部屋別・時間帯別の利用実績、アンケート、意見・苦情等)について、指定管理者としてどのように分析をしていて、それに対して現状はどのように対応しているのか、又今後どのように対応していこうと考えているのかを記述して下さい。>(400字以内)>

<不足していると感じられる点があれば記述して下さい。 (200字以内)>

毎年1回以上、各部署ごとに行う事業やサービスに関してアンケートを実施しています。抽出した課題は会議などで検討する場を設け、振返りシートを活用し今後の事業やより質の高いサービス実施につながるよう努めています。

苦情対応において受付担当者や責任者をそうれぞれ選任し、館内に御意見箱の設置や苦情解決に関する規定おより苦情受付の対応についての掲示を行い、地域の皆さまからの要望や苦情が述べられやすい環境作りに努めています。また、ホームページ上からも意見や苦情を寄せられるような仕組みを整備しています。

<評価できると感じられる点があれば記述して下さい。 (200字以内)>

各部署毎に行う利用者アンケートにて把握した課題は、必ず対応策を公表しています。利用者から日頃気づいた点を遠慮なく提出してもらえる環境を整備し、出された意見や要望を「みなさまのお声をお聞かせ下さい」の掲示板で公表する仕組みがあり、積極的な要望・意見の収集・把握による事業所のサービス改善への姿勢は評価できます。

(7) 利用者サービスの向上全般(その他)

評価機関 記述

<評価できると感じられる点があれば記述して下さい。(200字以内)>

等事業所は、駅からやや遠く坂の中腹にある立地条件を考慮して、アウトリーチ活動に積極的です。コロナでやや地域活動が影響されたこともあり、今年は、担当3連合町内会の民生委員・児童委員との交流会を開き、顔の見える関係を構築し、連携により地域の情報・課題を素早く把握し、ケアプラザの活動に結びつけています。

<参考意見として、評価機関からの提案があれば記述して下さい。(200字以内)>

Ⅱ. 施設・設備の維持管理

(1)協定書等に基づく業務の遂行

①協定書等のとおり建物・設備を管理しているか?

※協定書等(示されていない場合は仕様書・事業計画書等)に示された日常保守管理及び定期点検の実施状況を確認するため、評価対象期間のうち任意で1カ月分を抽出し、記録が存在するかどうかを確認する。

指定管理者 チェック	評価機関 チェック	
協定書等のとおり、又は協定書等を上回って 「世里している	協定書等のとおり、又は協定書等を上回って 管理している	
□ 協定書等のとおり管理していない	□ 協定書等のとおり管理していない	
評価機	對 記述	
<協定書等のとおり管理していない場合は、その内容と理由を記述して下さい。(200字以内)>		
<評価できると感じられる点があれば記述して下さい。(200字以内)>		
事業計画書に則り、安全・快適に利用できるよう専門業者に保守点検を依頼し点検報告を受けています。本年度はB役所と協議し老朽化した空調設備の更新工事を行う予定です。		

②協定書等のとおり清掃業務を実施しているか?

※協定書等(示されていない場合は仕様書・事業計画書等)に示された日常清掃・整理整頓や、定期的な清掃(床掃除及び窓清掃)を実施しているかどうか記録を確認する。

日常清掃に関しては、チェックリストを用いて記録しているかを確認する(チェックリストでなくとも、実施記録が存在すれば実施していると判断する)。

は夫肔していると判例するだ。		
指定管理者 チェック	評価機関 チェック	
協定書等のとおり、又は協定書等を上回って 実施している	協定書等のとおり、又は協定書等を上回って 実施している	
□ 協定書等のとおり実施していない	□ 協定書等のとおり実施していない	
評価機関記述		
<協定書等のとおり実施していない場合は、その内容と理由を記述して下さい。(200字以内)>		
<評価できると感じられる点があれば記述して下さい。(200字以内)>		
定期清掃は専門業者へ委託し、日常清掃はお掃除チェックシートに基づいてケアプラザ職員自らが行うことで清潔で 心地よい環境が維持されています。また年1回ボランティア大掃除大会を開き利用者同士の交流の場としています。		

(2) 備品管理業務

①指定管理者所有の備品と区別した、地域ケアプラザ(市所有)の備品台帳があるか?

指定管理者 チェック	評価機関 チェック	
☑ ある	☑ ある	
□ ない	□ ない	
	到 記述	
<(備品台帳が)ない場合は、その理由を記述して下さい。	(200字以内) >	
<評価できると感じられる点があれば記述して下さい。(20	0字以内)>	
1.チチ。0.チヂペ 口 炊 四 (2.4月よ) カース・ス・レール		
1種2種の備品管理台帳が確認できました。		
②地域ケアプラザ(市所有)の備品台帳に記された備品が	ナベア揃っていろか?	
(シャン・メング / いいか 日/V/ 旧日日 ロ YXI ~ GC 10/ 旧田 の、	, · Clad 2 CO 010 .	
※評価対象年度に購入した新規備品に関しては、書類上記載されたものが存在するかどうかを確認する。 その他の備品に関しては、任意で5つの備品(高額備品を優先する)を備品台帳から抽出して、存在するかどうかを確		
認する。		
指定管理者 チェック	評価機関 チェック	
☑ 揃っている	☑ 揃っている	
□ 揃っていない	□ 揃っていない	
評価機 <揃っていない場合は、その内容と理由を記述して下さい。	関 記述 (200字に内)~	
<評価できると感じられる点があれば記述して下さい。(200字以内)>		
③利用者が直接使う地域ケアプラザの備品に安全性に関わる損傷等がないか?		
※施設の利用状況により確認できない備品を除き、現物を確認する。		
※すでに対応済みの場合は、「安全性に関わる損傷等がな		
指定管理者 チェック 指定管理者 チェック タ全性に関わる損傷等がない	評価機関 チェック マ全性に関わる損傷等がない	
□ 安全性に関わる損傷等がある	□ 安全性に関わる損傷等がある	
□ 女主任に関わる損傷等がある 評価機関 記述		
<安全性に関わる損傷等がある場合は、その内容を記述して下さい。(200字以内)>		
<評価できると感じられる点があれば記述して下さい。(200字以内)>		
事いずかどの借品貸」出」時には利田由认田紙に記入して頂き 貸し出し対点者が表れがさまが、それでれて且へお		
車いすなどの備品貸し出し時には利用申込用紙に記入して頂き、貸し出し対応者と返却対応者が、それぞれ不具合を確認、対処することで安全を維持しています。		

(3) 施設衛生管理業務

①国や市などの感染症マニュアル等に準じて、職員に研修が行われているか?(常勤・非常勤に関わらず)

※「高齢者介護施設における感染対策マニュアル」(厚労省平成 17 年6月 28 日)及び「高齢者施設等における感染症対応の手引き」(横浜市健康福祉局平成18年6月)等に準じて、年1回以上、すべての職員に対し、研修を実施しているかを確認する。

るかを確認する。 指定管理者 チェック	評価機関 チェック	
✓ 全ての職員に実施している	☑ 全ての職員に実施している	
□ 一部の職員に実施していない	□ 一部の職員に実施していない	
□ 研修を実施していない	□ 研修を実施していない	
評価機	男 記述	
<確認手段(現場確認・資料・ヒアリング等)を記述して下さ 感染症研修記録、ヒアリング <一部の職員に実施していない、又は研修を実施していない	い。(50字以内)> い場合は、その理由について記述して下さい。(200字以内)>	
<評価できると感じられる点があれば記述して下さい。(200字以内)>		
②ゴミ処理等における衛生管理を適切に行っているか?		
※定期的に館内のゴミを回収しているかを資料により確認しかを現場確認する。また、集めたゴミが館内外に長期間放置	置されていないかも現場確認する。	
指定管理者 チェック	評価機関 チェック	
☑ 適切に管理している	☑ 適切に管理している	
□ 適切に管理していない	□ 適切に管理していない 関 記述	
<適切に管理していない場合は、その内容と理由を記述して下さい。(200字以内)> <評価できると感じられる点があれば記述して下さい。(200字以内)> 法人の契約している業者によって曜日ごとに定期回収され、適切に管理保管されています		
③本市の分別ルールに沿って適切に分別を行っているか? ※ゴミ容器等により確認する。		
指定管理者 チェック	評価機関 チェック	
☑ 適切に分別している	☑ 適切に分別している	
□ 適切に分別していない	□ 適切に分別していない	
	男 記述	
<適切に分別していない場合は、その内容と理由を記述して下さい。(200字以内)> <評価できると感じられる点があれば記述して下さい。(200字以内)>		

(4) 利用者視点での維持管理

①施設が常に清潔な状態に保たれ、使いやすい施設となっているか?

※施設・設備・消耗品・外構・植栽・水周り等についての損傷状況、清掃状況、利用者への配慮等について確認する。

指定管理者 記述 評価機関 記述 <清潔な状態及び使いやすい施設とするための取組につ <確認手段(現場確認・資料・ヒアリング等)を記述して下 いて記述して下さい。(400字以内)> さい。(50字以内)> 現場確認、ヒアリング <不足していると感じられる点があれば記述して下さい。 (200字以内)> 開設から24年が経過し、各設備において修理を必要と する箇所が増えてきました。地域の皆さまにより快適にケア プラザを利用していただくため、本年度は区行政と協議し 老朽化した空調設備の更新工事を行いました。 また、法定点検をはじめ、消防設備・剪定・床清掃などの 各種点検清掃においては、専門の業者へ業務委託し安全 で心地よい環境整備に努めています。日常清掃に関して く評価できると感じられる点があれば記述して下さい。 (200字以内)> はケアプラザ職員自らが積極的に取り組み、館内は清潔な 状態が維持されています。 植栽は年2回業者に剪定依頼していますが、清掃担当のス タッフが外回り清掃と水やりを毎日行うことで清潔な状態が 維持されています。

(5) 施設・設備の維持管理全般(その他)

評価機関 記述

<評価できると感じられる点があれば記述して下さい。(200字以内)>

当事業所がある永田地区には、以前、陶器を焼いていた「登り窯」跡が残っており、ボランティア団体「登り窯と永田の自 然を守る会」が活動しています。その団体の協力により、登り窯の歴史と作品をボランティアルームに展示し、2階に上る 階段の壁には、永田地区の昔の写真を掲示するなど来館者へ地区への親しみを起こさせる工夫が見られます。

<参考意見として、評価機関からの提案があれば記述して下さい。(200字以内)>

Ⅲ. 緊急時対応

(1) 緊急時対応の仕組み整備

①緊急時マニュアルを作成しているか?

絡報告ができる体制を整え、緊急時対応マニュアルも整備し職員研修も定期的に行うことで迅速な対応ができるように

(2) 防犯業務

取組んでいます。

(1)協定書等のとおり防犯業務を実施しているか?

※協定書等(示されていない場合は仕様書・事業計画書等)に示されたとおりの防犯業務を実施しているかどうかを確認する。機械警備の場合、当該機械の設置の有無を確認すること。なお、動作異常が起こった場合は、適切に対応できているか、記録により確認する。適切な対応(①警備業者への迅速な復旧指示、②必要に応じ、警備業者に代替警備等の要請あるいは行政との対応協議、③対応状況の記録)ができていない場合は、適切に業務が行われていないと判断する。

Us de file and the	
指定管理者 チェック	評価機関 チェック
協定書等のとおり、又は協定書等を上回って	協定書等のとおり、又は協定書等を上回って
└┘ 実施している	└─ 実施している
□ 協定書等のとおり実施していない	□ 協定書等のとおり実施していない
□ 評価対象外施設	□ 評価対象外施設
評価機	男 記述
<警備の内容についてチェック又は記述して下さい。>	
✓ 機械警備	□ その他(具体的に:)
<協定書等のとおり実施していない場合は、その内容と理由を記述して下さい。(200字以内)>	
<評価できると感じられる点があれば記述して下さい。(200字以内)>	

②鍵を適切に管理しているか?

※鍵の管理者・管理方法が明確になっているかどうかを確認する。

指定管理者 チェック	評価機関 チェック	
☑ 適切に管理している	☑ 適切に管理している	
□ 適切に管理していない	□ 適切に管理していない	
	對 記述	
<確認手段(現場確認・資料・ヒアリング等)を記述して下さ現場確認(鍵ボックス)、ヒアリング <適切に管理していない場合は、その内容と理由を記述し		
<評価できると感じられる点があれば記述して下さい。(200字以内)>		
鍵は事務室内の鍵ボックスに保管され、職員全員が所持し す。	ている出入り口のカードキーは警備会社に登録されていま	

③事故や犯罪を未然に防止するよう、日常、定期的に館内外の巡回を行っているか?

※不審者・不審物の有無、利用していない各室等の施錠・消灯・異常の有無の確認のための館内定期巡回等が定期的に行われていることを、記録により確認する。

指定管理者 チェック	評価機関 チェック	
☑ 定期的に行っている	☑ 定期的に行っている	
□ 定期的に行っていない	□ 定期的に行っていない	
評価機	男 記述	
<定期的に行っていない場合は、その理由を記述して下さ	い。(200字以内)>	
<評価できると感じられる点があれば記述して下さい。(200字以内)>		
サブコーディネーターが館内チェック表に沿って、閉館時、施錠・消灯の確認をしています。		

(3)事故防止業務

①事故防止のチェックリストやマニュアル類を用い、施設・設備等の安全性やサービス内容等をチェックしているか?

※施設・設備の安全性やサービス内容等のチェックの記録を確認する。

指定管理者 チェック	評価機関 チェック
☑ チェックしている	☑ チェックしている
□ 一部チェックに不備がある	□ 一部チェックに不備がある
□ チェックしていない	□ チェックしていない
評価機(男 記述
<一部チェックに不備がある場合、又はチェックしていないないない。	あらは、その内存と壁田を配延して下さい。(200子以内)/
<評価できると感じられる点があれば記述して下さい。(200字以内)>	
「横浜市の運営の手引き」を職員が常時閲覧でき、事故発生時には安全管理マニュアルに則り、対応できるようにしています。 個人情報が含まれると思われる書類は、送信時や郵送時に二人体制でダブルチェックをして誤送信防止に取組んでいます。	

②事故防止策の研修等を実施しているか?(常勤・非常勤に関わらず)

※事故防止策について全ての職員に対して研修を行っているかを確認する。スタッフミーティングの中で、事故防止策をテーマとして職員同士で勉強会等を行っている例も該当する。

をアーマとして職員回士で勉強会等を行っている例も該当する。	
指定管理者 チェック	評価機関 チェック
☑ 全ての職員に実施している	☑ 全ての職員に実施している
□ 一部の職員に実施していない	□ 一部の職員に実施していない
□ 研修を実施していない	□ 研修を実施していない
評価機	男 記述
<研修の内容(テーマ及びその対象者)を記述して下さい。(100字以内)> テーマ:安全確認マニュアルに基づき事故防止研修 対象者:職員全員 <一部の職員に実施していない、又は研修を実施していない場合は、その理由を記述して下さい。(200字以内)>	
取組んでいます。通所介護では事故防止の意識が向上する	0字以内)> まや申し送りノート、各部署の会議等で共有し、再発防止にるように月例の会議や毎日のミーティングで事故事例の検証 へルメットを事業所の経費で購入して安全に気を付けていま

(4) 事故対応業務

①事故対応策の研修等を実施しているか?(常勤・非常勤に関わらず)

※AEDの操作研修をはじめとした体調急変時等の事故対応をテーマとした研修を全ての職員に対して行っているかを確認する。

なお、研修でなくとも、スタッフミーティングの中で事故対応をテーマとして職員同士で勉強会を行っている例も該当する。

指定管理者 チェック	評価機関 チェック	
☑ 全ての職員に実施している	☑ 全ての職員に実施している	
□ 一部の職員に実施していない	□ 一部の職員に実施していない	
□ 研修を実施していない	□ 研修を実施していない	
評価機	男 記述	
<施設にAEDを設置しているかチェックして下さい。>		
☑ 設置している	□ 設置していない	
<研修の内容(テーマ及びその対象者)を記述して下さい。(100字以内)>		
テーマ:AEDの操作研修 対象者:職員全員		
<一部の職員に実施していない、又は研修を実施していない場合は、その理由を記述して下さい。(200字以内)>		
<評価できると感じられる点があれば記述して下さい。(200字以内)>		

②事故発生時の連絡体制を確保しているか?

※連絡網や連絡先が事務室内に掲示され(もしくは各職員に配布され)、だれもが迅速に連絡できるようになっているかどうかを確認する。

が こが で作的 f る。		
指定管理者 チェック	評価機関 チェック	
☑ 体制を確保している	☑ 体制を確保している	
□ 体制を確保していない	□ 体制を確保していない	
評価機	男 記述	
<確認手段(現場確認・資料・ヒアリング等)を記述して下さい。(50字以内)> 現場確認、ヒアリング <体制を確保していない場合は、その内容と理由を記述して下さい。(200字以内)>		
<評価できると感じられる点があれば記述して下さい。(200字以内)>		
災害時には一斉送信システムを利用して職員・スタッフ全員	に連絡できる体制になっています。	

(5) 防災業務

①指定管理者災害時対応マニュアルを作成しているか?

※横浜市防災計画に位置づけがない場合は、評価対象外施設と判断する。

※評価対象外施設だがマニュアルを作成している場合は、『評価対象外施設である』にチェックをしたうえで、評価できると感じられる点として記載する。

指定管理者 チェック	評価機関 チェック
☑ 評価対象施設であり、作成している	☑ 評価対象施設であり、作成している
□ 評価対象施設だが、作成していない	□ 評価対象施設だが、作成していない
□ 評価対象外施設である	□ 評価対象外施設である
	男 記述
<作成していない場合は、その理由を記述して下さい。(20	
<評価できると感じられる点があれば記述して下さい。(20)	0字以内)>
福祉避難所の機能を果たすため応急備蓄品を整備し、避難 てマニュアルを整備し、対応を職員間で共有しています。 員で災害時対応・行動方法の確認もしています。	

(6) 緊急時対応全般(その他)

評価機関 記述

<評価できると感じられる点があれば記述して下さい。(200字以内)>

地域の防災訓練にも積極的に参加し、地域ケアプラザの周知や福祉避難所の説明などを通して地域交流の良い機会にしています。

<参考意見として、評価機関からの提案があれば記述して下さい。(200字以内)>

Ⅳ. 組織運営及び体制

(1)業務の体制

①協定書等で定めた職員体制を実際にとっているか?

※訪問調査当日の職員の出勤状況と訪問日以外の出勤簿等の両方で確認する。なお、必要な職員体制がとれていないことについて、横浜市と調整できている場合はとっていると判断する。

いことについて、、横浜巾と調整できている場合はとっていると		
指定管理者・チェック	評価機関 チェック	
☑ 協定書等の職員体制をとっている	☑ 協定書等の職員体制をとっている	
□ 協定書等の職員体制をとっていない	□ 協定書等の職員体制をとっていない	
	男 記述	
<協定書等の職員体制をとっていない場合は、その状況と	理由を記述して下さい。(200字以内)>	
<評価できると感じられる点があれば記述して下さい。(20)	0字以内)>	
②協定書等のとおりに開館しているか?		
	間・閉館時間を確認すること。なお、基本時間外の開館を横	
浜市に提案している場合は、そのとおり実行されているかど		
※指定管理者の責に拠らない場合の休館に関しては評価が		
指定管理者 チェック	評価機関 チェック	
☑ 協定書等のとおり開館している	☑ 協定書等のとおり開館している	
│ │ 協定書等のとおり開館していない	□ 協定書等のとおり開館していない	
	男記述	
<協定書等のとおり開館していない場合は、その内容と理		
<評価できると感じられる点があれば記述して下さい。(20)	0字以内)>	
-		
③事業計画書・事業報告書を公表しているか?		
	BB BC (.) ~ ~ 2 IB /	
	閲覧させている場合、事業計画書や事業報告書を閲覧でき	
る旨をポスター等で周知していれば、公表していると判断す		
※ホームページでも公表している場合は、評価できると感じ		
指定管理者 チェック	評価機関 チェック	
☑ 公表している	☑ 公表している	
□ 公表していない	□ 公表していない	
	男 記述	
<公表方法を記述して下さい。(100字以内)>		
受付に事業計画書・報告書を専用のラックの中に他の公表資料と共に置かれ、利用者が手軽に閲覧できるようになっ		
ています。		
<公表していない場合は、その理由を記述して下さい。(200字以内)>		
、A 及して 0.30 13 13 13 14 日で 1.20 1 12 10 10 10 10 10 10 10 10 10 10 10 10 10		
<評価できると感じられる点があれば記述して下さい。(200字以内)>		
く計画できると恋しられるの無があればな品がらて「こび、(200) 以下1/2		

(2) 職員の資質向上・情報共有を図るための取組

①職員の研修計画を作成しているか?(常勤・非常勤職員に関わらず)

※各業務の必要性に応じた研修計画(施設自身で実施する研修、外部研修、仕事を通じた研修等)を作成しているかを確認する。研修計画に最低限記載すべき項目は、i)研修対象者(職種・経験年数等)、ii)実施目的、iii)実施時期、iv)研修内容。

指定管理者 チェック	評価機関 チェック
☑ 作成しており不備がない	☑ 作成しており不備がない
□ 作成しているが不備がある	□ 作成しているが不備がある
□ 作成していない	□ 作成していない
評価機	男 記述
<不備がある、又は作成していない場合は、その内容と理	由を記述して下さい(200字以内)>
<評価できると感じられる点があれば記述して下さい。(200字以内)>	

②職員に研修を行っているか?(常勤・非常勤職員に関わらず)

※全ての職員に対して研修を行っているかを確認する

X 主 し り 職 貝 に 対 し し 切 形 を 作 的 り る。		
指定管理者 チェック	評価機関 チェック	
☑ 全ての職員に実施している	☑ 全ての職員に実施している	
□ 一部の職員に実施していない	□ 一部の職員に実施していない	
□ 研修を実施していない	□ 研修を実施していない	
評価機	男 記述	
<確認手段(資料・ヒアリング等)を記述して下さい。(50字以内)> 研修計画書、研修報告書、ヒアリング <研修の内容(テーマ及びその対象者)を記述して下さい。(100字以内)>		
テーマ:個人情報保護、人権研修、法人倫理規程など 対象者:職員全員		
<一部の職員に実施していない、又は研修を実施していない場合は、その理由を記述して下さい。(200字以内)>		
<評価できると感じられる点があれば記述して下さい。(200字以内)>		

③職員が研修に参加しやすい環境を整えているか?(常勤、非常勤に関わらず)

※研修費用の支援(一部・全額負担等)、研修受講を勤務時間として認知、各種研修情報の周知を行っている等、意欲のある職員が研修や勉強会に参加しやすい環境を整えているかを確認する。

指定管理者 記述	評価機関記述
<職員が研修に参加しやすい環境を整えるための取組について記述して下さい。(400字以内)>	<確認手段(現場確認・資料・ヒアリング等)を記述して下 さい。(50字以内)>
	ヒアリング
	<不足していると感じられる点があれば記述して下さい。 (200字以内)>
研修情報を電子メールや回覧、施設内の配架により職員	
へ周知しています。また、意欲のある職員が希望する研修 や勉強会に参加できるよう各職員が自発的に勤務調整を 行い、職場内全体で研修参加に協力しています。 外部研修の費用は施設で負担し、内部研修で定時以外	
の時間に開催した場合は、超過勤務扱いとして適切に対応しています。研修に参加できなかった職員に対しては、 所内で回覧し伝達研修を行っています。	<評価できると感じられる点があれば記述して下さい。 (200字以内)>
	今年度、法人本部主催にて法人傘下の所長対象に、年間 12回シリーズで、タイムリーな課題である「人材確保が困難 な時代にどう対処すべきか」の研修を開催するなど、法人の 研修への取組は評価できます。

④各職員が研修計画に沿って受講した研修の後、研修内容を共有しているか?

※各職員が研修で得た知識や情報等について、職員間で回覧や会議で報告する等の情報共有をしているかを確認する。

指定管理者 チェック	評価機関 チェック	
☑ 情報共有している	☑ 情報共有している	
□ 情報共有していない	□ 情報共有していない	
	對 記述	
<確認手段(現場確認・資料・ヒアリング等)を記述して下さい。(50字以内)> 研修報告書、ヒアリング <情報共有していない場合は、その理由を記述して下さい。(200字以内)>		
<評価できると感じられる点があれば記述して下さい。(200字以内)>		
外部の研修を受講した職員は. 研修報告書を作成し、各部り、全職員が情報を共有しています。	『署毎に回覧を回し、必要な場合は伝達研修を行うなどによ	

⑤窓口等の対応手順を記したマニュアル等を作成し、活用しているか?

※マニュアルは冊子化されていなくても、対応方法・手順が記されたものであれば作成していると判断する。 ※活用については、実際に活用しているかどうかをヒアリングにより確認する(新品の使われていないマニュアルが用意されているだけでは該当しない)。

指定管理者 チェック	評価機関 チェック	
☑ 作成し、活用している	☑ 作成し、活用している	
□ 作成しているが、活用していない	□ 作成しているが、活用していない	
□ 作成していない	□ 作成していない	
評価機	對 記述	
<活用していない又は作成していない場合は、その理由を記述して下さい。(200字以内)>		
<評価できると感じられる点があれば記述して下さい。(200字以内)>		
窓口対応マニュアルを整備し、その中には、頂き物への対応から電話対応の要領、駐車場の案内など日常的に発生する多岐にわたる業務について具体的な対応策が記載されており、窓口のサブコーディネーターにとって分かりやすい。 ニュアルになっています。		

⑥その他、職員の資質向上・情報共有のための取組みを行っているか?

指定管理者 記述	評価機関 記述
<その他、職員の資質向上・情報共有のための取組みについて記述して下さい。(400字以内)>	<確認手段(現場確認・資料・ヒアリング等)を記述して下 さい。(50字以内)>
	ヒアリング
	<不足していると感じられる点があれば記述して下さい。 (200字以内)>
施設内で共有すべき情報は、職員会議等で事業の進捗 状況の報告の他意見交換や研修会を開催し職員の資質 向上に努めています。各部署においては、業務日誌や申	
し送りノートなどを活用し、各部署の会議を通して情報交換や課題の検討など円滑な情報共有に取り組んでいます。	<評価できると感じられる点があれば記述して下さい。 (200字以内)>
	情報共有は、各部署毎に、業務日誌や申送りノートなどを活用し、必要な場合には、会議を開催し、情報交換や課題の検討などを行います。毎月5職種会議では、横断的に課題の検討を行い、どのような支援につなげるかなどの情報共有を行います、

(3) 個人情報保護・守秘義務

①個人情報の取扱いに関するルールやマニュアル等を整備しているか?

※個人情報保護のための具体的な取扱方法や留意事項を	
指定管理者 チェック	評価機関 チェック
▽ 整備している	☑ 整備している
□ 整備していない	□ 整備していない
	関 記述 00字以内)>
	01 2017
<評価できると感じられる点があれば記述して下さい。(20	0字以内)>
個人情報取扱いマニュアルを整備しています。	
②個人情報の取扱いに関する管理責任者を明確化し、周野	印しているか?
指定管理者 チェック	評価機関 チェック
✓ 明確化し、周知している	☑ 明確化し、周知している
□ 明確化しているが周知していない	□ 明確化しているが周知していない
□ 明確化していない	□ 明確化していない
	関記述 (2000年) (2000年)
<明確化または周知していない場合は、その理由を記述し	.て下さい。(200字以内)>
┃ ┃<評価できると感じられる点があれば記述して下さい。(20	이호!기中/ 〉
○ ○ ○ ○ ○ ○ ○ ○ ○ ○ ○ ○ ○ ○ ○ ○ ○ ○ ○	
	護に万全の体制をとっています。」を受付に掲示し、管理責
任者も明示しています。	
③個人情報の取扱いについて、職員に対する研修を年1回	コント実施しているか?(党勤・非党勤に関わらず)
※全ての職員に対して、研修時の資料、出席者名簿等によ 指定管理者 チェック	り実際に研修を行っていたかどうかを確認する。 評価機関 チェック
✓ 全ての職員に実施している	□ 全ての職員に実施している
□ 一部の職員に実施していない	□ 一部の職員に実施していない
□ 研修を実施していない	□ 研修を実施していない
	関記述
<一部の職員に実施していない、又は研修を実施していない場合は、その理由を記述して下さい。(200字以内)>	
<評価できると感じられる点があれば記述して下さい。(200字以内)>	

④個人情報の取扱いについて、個別に誓約書を取っているか?(常勤・非常勤に関わらず)

※非常勤も含むすべての職員の分があるかどうかを確認す		
指定管理者 チェック	評価機関 チェック	
☑ 全ての職員から取っている	☑ 全ての職員から取っている	
□ 一部の職員から取っていない	□ 一部の職員から取っていない	
□ 取っていない	□ 取っていない	
評価機能 くー部の職員から取っていたい 又は取っていたい提会は		
<一部の職員から取っていない、又は取っていない場合は、その理由を記述して下さい。(200字以内)> <評価できると感じられる点があれば記述して下さい。(200字以内)>		
⑤個人情報を収集する際は必要な範囲内で適切な手段で	収集しているか?	
	使用目的が明確に説明できることがヒアリングにより確認で	
次使用自的が明小されており、から、収集した個人情報のきた場合に、適切に収集していると判断する。	使用目的が明確に説明できることがこ アック により確認で	
指定管理者 チェック	評価機関 チェック	
☑ 適切に収集している	☑ 適切に収集している	
□ 適切に収集していない	□ 適切に収集していない	
評価機関 <適切に収集していない場合は、その内容と理由を記述し		
<評価できると感じられる点があれば記述して下さい。(200字以内)> 受付カウンター横に「個人情報の利用目的」を掲示し、個人情報の利用目的を明示しています。		
⑥個人情報を収集した際には、適切に使用しているか?		
※個人情報を収集する際に、目的外に使用しないことが明 していないことがヒアリングで確認できた場合に、適切に使用		
指定管理者 チェック	評価機関 チェック	
☑ 適切に使用している	☑ 適切に使用している	
□ 適切に使用していない	□ 適切に使用していない	
評価機関 記述		
<適切に使用していない場合は、その内容と理由を記述して下さい。(200字以内)> <評価できると感じられる点があれば記述して下さい。(200字以内)>		
団体登録申込書などには、欄外に「目的外には使用せぬ」旨の文言を印刷した書式を使用しています。		
四平立郷中心首はCには、個パパにロロパパには関用せぬ]目の人言で印刷した青八を関用していまり。		

⑦個人情報の漏洩、滅失、き損及び改ざんの防止、その他の個人情報の適正な管理のために適切な措置を講じているか?

※個人情報を適正に管理するため、離席時のコンピュータのロック、コンピュータや個人情報の含まれた書類等の施錠保管、不要な情報の廃棄、書類廃棄の際のシュレッダー利用、コンピュータ内の個人情報ファイルへのパスワードの設定等を行っているかを確認する。

指定管理者 チェック	評価機関 チェック
☑ 適切な措置を講じている	☑ 適切な措置を講じている
□ 一部適切な措置を講じていない	□ 一部適切な措置を講じていない
□ 適切な措置を講じていない	□ 適切な措置を講じていない
評価機	関 記述
<確認手段(現場確認・資料・ヒアリング等)を記述して下さ現場確認、ヒアリング ス一部適切な措置を講じていない、又は適切な措置を講じ字以内)>	い。(50子以内)> こていない場合は、その内容と理由を記述して下さい。(200
<評価できると感じられる点があれば記述して下さい。(200字以内)>	
パソコンは、パスワードを使用。ノートパソコンは、業務終了 人情報を含む廃棄書類は、シュレッダーの使用など適正な付	時に鍵のかかるキャビネットで保管、USBは使用しない、個 個人情報管理が行われています。

(4) 経理業務

①適切な経理書類を作成しているか?

※出納帳等の帳簿において、指定管理料、利用料金、自主事業における実費収入等明確にしているかを確認する。

指定管理者 チェック	評価機関 チェック
☑ 適切に作成している	☑ 適切に作成している
□ 一部適切ではない書類がある	□ 一部適切ではない書類がある
□ 適切に作成していない	□ 適切に作成していない
評価機(對 記述
<一部適切ではない書類がある、又は適切に作成していない場合は、その内容と理由を記述して下さい。(200字以内)> <評価できると感じられる点があれば記述して下さい。(200字以内)>	
<計Ⅲ CC ると感じられる点があればま記述して下さい。(200子以内)>	

②経理と出納の相互けん制の仕組みを設けているか?

※経理責任者と出納係の役割分担を明確にしているか、又	
指定管理者 チェック	評価機関 チェック
☑ 役割分担を明確にしている	☑ 役割分担を明確にしている
□ その他けん制機能を設けている	その他けん制機能を設けている (具体的に:)
□ 仕組みを設けていない	□ 仕組みを設けていない
評価機 (現場確認・資料・ヒアリング等)を記述して下る	関 記述 51 × (50字以内) >
ヒアリング	
<仕組みを設けていない場合は、その理由を記述して下さ	い。(200字以内)>
<評価できると感じられる点があれば記述して下さい。(20	00字以内)>
	01. 7. 7.
③当該施設に係る経理と団体のその他の経理を明確に区	分しているか?
指定管理者 チェック	評価機関 チェック
☑ 明確に区分している	☑ 明確に区分している
□ 明確に区分していない	□ 明確に区分していない
評価機 <確認手段(現場確認・資料・ヒアリング等)を記述して下る	関 <u>記述</u> 5い。(50字以内)>
月次決算書、ヒアリング	
<明確に区分していない場合は、その理由を記述して下さ	い。(200字以内)>
▼ <評価できると感じられる点があれば記述して下さい。(20	0字以内)>
④収支決算書に記載されている費目に関し、伝票が存在で	するか?
※当日、ランダムで全費目から3項目をピックアップし、伝票の存在を確認する。 なお、法人等の本部等で管理されている場合でも、コピー等により必ず伝票を確認する。	
指定管理者 チェック	評価機関 チェック
☑ 存在する	☑ 存在する
□ 存在しない	□ 存在しない
	関 記述 200字以内) >
<存在しない場合は、その内容と理由を記述して下さい。(200字以内)>	
<評価できると感じられる点があれば記述して下さい。(200字以内)>	

⑤通帳や印鑑等を適切に管理しているか?

※通帳と印鑑等の管理者・管理方法が明確になっているかどうかを確認する。

指定管理者 チェック	評価機関 チェック
☑ 適切に管理している	☑ 適切に管理している
□ 適切に管理していない	□ 適切に管理していない
	男 記述
く確認手段(現場確認・資料・ヒアリング等)を記述して下さ 現場確認、ヒアリング	い。(50字以内)>
<適切に管理していない場合は、その内容と理由を記述し	て下さい。(200字以内)>
<評価できると感じられる点があれば記述して下さい。(20	0字以内)>

⑥経費削減に向けての取組みを行っているか?

指定管理者記述	評価機関 記述
<経費節減に向けての取組みについて記述して下さい。 (400字以内)>	<確認手段(現場確認・資料・ヒアリング等)を記述して下 さい。(50字以内)>
	ヒアリング
	<不足していると感じられる点があれば記述して下さい。 (200字以内)>
館内に節電実施の掲示を行い、施設利用者への理解と協力をいただけるよう努めております。施設としても空調温度の設定や照明の使用をこまめに行い、消費電力を意識した工夫をしています。印刷の際は裏紙の使用や両面で印刷するなど、資源の効率的な活用に努めています。ま	
た、法人内で共有できる物品については、お互いの施設で貸し出しを行うなどして削減に向けた取り組みを行っています。	<評価できると感じられる点があれば記述して下さい。 (200字以内)>
	館内に節電実施の掲示を行い、利用者への理解と協力を 求めています。昨年多目的ホールとボランティアルームが 横浜市によりLED照明への変更がなされ、使用量は削減さ れています。また太陽光発電装置が10年ほど前に設置さ れ、日頃から電気代の若干の節約効果と停電の際に蓄電 池の電気が使えるメリットがあります。

(5) 運営目標

①前年度の自己評価結果が今年度の計画・目標に反映されているか?

指定管埋者 チェック	評価機関 チェック						
☑ 全て反映されている	☑ 全て反映されている						
□ 一部反映されていない項目がある	□ 一部反映されていない項目がある						
□ 全て反映されていない	□ 全て反映されていない						
□ 前年度評価で改善する項目が無い	□ 前年度評価で改善する項目が無い						
評価機	男 記述						
<反映されていない項目がある場合は、その内容と理由を	記述して下さい。(200字以内)>						
<評価できると感じられる点があれば記述して下さい。(20	0字以内)>						
②前年度の市(区)からの指摘・改善指導事項に対応してい	いるか?						
※前年度の地域ケアプラザ東業実績証価 証価シート(区)	亚価)を確認する						
※前年度の地域ケアプラザ事業実績評価 評価シート(区) 指定管理者 チェック	平価)を確認する。 評価機関 チェック						
指定管理者 チェック	評価機関 チェック						
指定管理者 チェック ☑ 全て対応している	評価機関 チェック 全て対応している						
指定管理者 チェック ② 全て対応している □ 一部未対応の項目がある	評価機関 チェック ② 全て対応している □ 一部未対応の項目がある						
指定管理者 チェック 全て対応している 一部未対応の項目がある 全て対応していない 市(区)からの指摘・改善指導事項が無い 評価機	評価機関 チェック ② 全て対応している □ 一部未対応の項目がある □ 全て対応していない □ 市(区)からの指摘・改善指導事項が無い 関 記述						
指定管理者 チェック ② 全て対応している □ 一部未対応の項目がある □ 全て対応していない □ 市(区)からの指摘・改善指導事項が無い 評価機 《確認手段(現場確認・資料・ヒアリング等)を記述して下さ	評価機関 チェック ② 全て対応している □ 一部未対応の項目がある □ 全て対応していない □ 市(区)からの指摘・改善指導事項が無い 関 記述						
指定管理者 チェック 全て対応している 一部未対応の項目がある 全て対応していない 市(区)からの指摘・改善指導事項が無い 評価機関 一・確認手段(現場確認・資料・ヒアリング等)を記述して下さ	評価機関 チェック ✓ 全て対応している ─ 一部未対応の項目がある ─ 全て対応していない ─ 市(区)からの指摘・改善指導事項が無い ヺ 記述 い。(50字以内)>						
指定管理者 チェック ② 全て対応している □ 一部未対応の項目がある □ 全て対応していない □ 市(区)からの指摘・改善指導事項が無い 評価機 《確認手段(現場確認・資料・ヒアリング等)を記述して下さ	評価機関 チェック ✓ 全て対応している ─ 一部未対応の項目がある ─ 全て対応していない ─ 市(区)からの指摘・改善指導事項が無い ヺ 記述 い。(50字以内)>						

③施設の課題、目標、進捗について区と協議されているか?

※業務点検に係る実地調査やヒアリングを通じて、区と指定管理者で課題や目標、進捗について協議がなされているかを確認する。

指定管理者 チェック	評価機関 チェック
☑ 年に1回以上は協議している	☑ 年に1回以上は協議している
□ 協議されていない	□ 協議されていない
評価機	男 記述
く確認手段(現場確認・資料・ヒアリング等)を記述して下さ ヒアリング	い。(50字以内)>
<協議されていない場合は、その理由を記述して下さい。(200字以内)>
<評価できると感じられる点があれば記述して下さい。(20	0字以内) >

④その他運営目標を適切に設定し、振り返りがなされているか?

は、この他は古日保を通りに改定し、派り返りかなされてい	
指定管理者記述	評価機関 記述
<目標設定及び自己評価における取組み方や職員への周知・共有について記述して下さい。(400字以内)>	<確認手段(現場確認・資料・ヒアリング等)を記述して下さい。(50字以内)>
	ヒアリング
	<不足していると感じられる点があれば記述して下さい。 (200字以内)>
当法人では、職員が個別に目標を設定し成長していくシステムとして目標支援制度を実施しています。法人や事業所の事業計画を基に各職種で目標を設定し目標を振り返りながら自己評価を行います。人事考課制度では目標設定と振返りにより面接を実施しています。	<評価できると感じられる点があれば記述して下さい。(200字以内)> ・事業計画は、各部署毎に前年度の結果やPDCAシートでの区役所のコメントを参考にして作成され、所長が取りまとめ、全体の計画を策定します。・全体の事業計画に基づき職員が個別に目標支援シートにて目標を設定し、年2回の上司との面談による振り返りが行われれる目標支援制度があります。

(6)組織運営及び体制全般(その他)

評価機関 記述

<評価できると感じられる点があれば記述して下さい。(200字以内)>

地域のケアマネジャーを集めた勉強会「やまさかネット」を当ケアプラザの協力医と協働し、月2回開催しています. 事例 検討会や疾病勉強などを行い、医療関係者と介護業者の連携が図れ、地域の課題の情報収集にもなり、利用者の支 援が円滑に行われる関係が構築されています。

<参考意見として、評価機関からの提案があれば記述して下さい。(200字以内)>

Ⅴ. その他

指定管理者記述	評価機関 記述
<①市・区の施策としての事業協力の取組について記述して下さい。(400字以内)>	<確認手段(現場確認・資料・ヒアリング等)を記述して下さい。(50字以内)>
	ヒアリング
	<不足していると感じられる点があれば記述して下さい。 (200字以内)>
南区地域福祉保健計画の中間振返りに区行政・区社協とともに参加し、計画に対する情報共有に努めています。 認知症サポーター養成講座では、キャラバンメイトと協働し、各地区で実施ています。また、永田台小学校では、認知症キッズサポーター養成講座を区行政、区社協と協働し実施しました。また、永田みなみ台地区では、認知症高齢者見守り隊の活動の支援を行っています。 昨年度より、ひとり親世帯を対象としてフードパントリーを	
実施しております。地域の主任児童委員やボランティアの協力を得て毎月実施しています。食材等の提供では、フー	<評価できると感じられる点があれば記述して下さい。 (200字以内)>
ドバンクや地区センターからの支援があるほか、ケアプラザでも提供を呼び掛けています。	・地域のキャラバンメイトと協働し、各地区で認知症サポーター養成講座を実施しています。また地域の永田小学校でもキッズサポーター養成講座を令和5年2月に実施しています。
	・昨年より、ひとり親家庭対象にフードパントリーを毎月1回 実施しています。当事業所でも回収箱を設置し、集荷もし ていますが、地区センターなど関係機関にも集荷をお願い しています。
<②その他特記事項があれば記述して下さい。(400字以内)>	<確認手段(現場確認・資料・ヒアリング等)を記述して下 さい。(50字以内)>
	ヒアリング
	<評価できると感じられる点があれば記述して下さい。 (200字以内)>
南区役所の担当者と定例でケースカンファレンスを実施しております。また、区行政、区社会福祉協議会とケアプラザで構成された地域支援チームに参加し、様々な部署(年金課や戸籍課など)の行政職員とも情報共有を行い、集積した情報を大切な資源として、地域の皆さまへ必要な情報	年間の最大のイベント「第20回永田支え合い祭り」が7月に4年ぶりに本格的に開催され、南中学校和太鼓部の演奏や永田台小学生有志の踊り、各サークルの発表などで盛り上がり、コロナにて影響を受けていた地域交流の復活に向け、弾みのつくイベントとなりました。
提供を行うほか、今後の事業展開に生かしたいと考えています。	<参考意見として、評価機関からの提案があれば記述して下さい。(200字以内)>

◆参考:評価に必要な資料・評価項目の根拠

※評価全体を通して確認する書類:基本協定書、仕様書、事業計画書等(必要に応じて公募要項)

	伽笙体を週して催認する書類: 基本協 評価項目	必要書類	根拠
Ι.	利用者サービスの向上	20女自双	1KDE
	(1) 利用者アンケート等の 実施・対応	利用者アンケート結果等の公表 媒体	基本協定書における利用者の声に基づく自己 評価の項目
	(2) 意見・苦情の受付・対応	苦情解決の仕組みや対応策等の 仕組みに関する書類	公募要項における苦情・要望についての項目
	(3)公正かつ公平な施設利用	規範・倫理規定等の資料、研修 資料	基本協定書における人権の尊重の項目
	(4)広報・PR活動	チラシ、広報よこはま、HP、パ ンフレット、PR誌等	地域ケアプラザ業務運営指針の広報活動や情 報発信の項目
	(5)職員の接遇	-	-
	(6)利用者サービスに関する 分析・対応	-	-
	(7) 利用者サービスの 向上全般(その他)	_	_
Ι.	施設・設備の維持管理		
	(1)協定書等に基づく 業務の遂行	点検等報告書	基本協定書・仕様書・事業計画書における維持管理の項目
	(2) 備品管理業務	備品台帳	基本協定書における備品等の扱いの項目
	(3) 施設衛生管理業務	研修資料	「高齢者介護施設における感染対策マニュアル」及び「高齢者施設等における感染症対応の手引き」に基づく項目、及び基本協定書の廃棄物の対応の項目
	(4) 利用者視点での維持管理	-	_
	(5) 施設・設備の維持管理全般 (その他)	-	-
Ⅲ.	緊急時対応		_
	(1) 緊急時対応の仕組み整備	緊急時マニュアル等	基本協定書における緊急時の対応の項目
	(2)防犯業務	機械警備等の契約内容等がわか る資料、実施状況がわかる資料	基本協定書における防犯対策に関する項目、 公募要項における警備業務、保守点検に関す る事項等の項目に関する項目
	(3) 事故防止業務	事故防止に関するマニュアル、 研修等資料	基本協定書における事件・事故等の防止及び 対応体制についての項目
	(4) 事故対応業務	事故対応に関するマニュアル、 研修等資料	基本協定書における事件・事故等の防止及び 対応体制についての項目
	(5) 防災業務	指定管理者災害時対応マニュア ル、消防計画届出書	基本協定書における災害等発生時の対応の項 目
	(6) 緊急時対応全般(その他)	<u> -</u>	-
IV.	組織運営及び体制	1	
	(1)業務の体制	事業計画書、業務日誌	公募要項における施設の概要・職員の配置・ 業務の基準・評価についての項目及び介護保 険法の配置基準
	(2) 職員の資質向上・情報共有 を図るための取組	研修計画、窓口等の対応手順マ ニュアル	地域ケアプラザ事業実施要綱における職員の 資質向上と意識啓発の項目
	(3)個人情報保護・守秘義務	個人情報に関する研修資料	基本協定書における個人情報の保護について の項目
	(4)経理業務	事業計画書、収支決算書	
	(5) 運営目標	地域ケアプラザ事業実績評価 評価シート	基本協定書における事業計画書、事業報告 書、自己評価、業務実施状況の点検、市による る業務の改善指示に関する項目
	(6)組織運営及び体制全般 (その他)	-	_
V.	その他		

大分類	中分類	評価項目		指定管理者 チェック		評価機関 チェック
/J /Q	^	①サービス全体に対	V	年1回以上実施している	レ	年1回以上実施している
	1	する利用者アンケート 等を、年1回以上実施				
	利田	しているか?		実施していない		実施していない
	用者	②利用者アンケート等	レ	課題を抽出している	レ	課題を抽出している
	ア	の調査結果を分析し 課題を抽出している		課題を抽出していない 特に課題がない		課題を抽出していない 特に課題がない
	ン	か?		非該当		非該当
	1	@4JE#7\	レ	対応策を実施している	レ	対応策を実施している
	ト	③利用者アンケート等 から抽出した課題に		一部対応策を実施していない		一部対応策を実施していない
	等の	対して、対応策を講じ ているか?		対応策を実施していない		対応策を実施していない
	実	④利用者アンケート等		非該当 公表している	_	非該当
	施・・・・・・・・・・・・・・・・・・・・・・・・・・・・・・・・・・・・・・	の結果及び課題の対	۲	公表していない	۲	公表している 公表していない
	対	応策を公表している か?		非該当		非該当
		①ご意見ダイヤルの	レ	情報提供している	レ	情報提供している
		利用方法に関する情		情報提供しているが、一部不備がある		情報提供しているが、一部不備がある
		報を提供しているか?		情報提供していない		情報提供していない
I ≆4		②利用者が苦情や意見を述べやすいよう、窓口(ご意見箱の設	レ	設置している	ν	設置している
利 用 者	2 章	置、ホームページでの 受付等)を設置してい るか?		設置していない		設置していない
Ŧ	意見	③苦情解決の仕組み があるか?	レ	仕組みがある	レ	仕組みがある
 		かめるか? ④苦情解決の仕組み	_	仕組みがない	.	性組みがない
ピス	苦情	を利用者等に周知し	V	周知している	۲	周知している
ô	の	ているか? ⑤利用者から苦情等	1/	記録している	12	記録している
向	受	が寄せられた際には、		記録していない		記録していない
Ė	付・	内容を記録している か?		苦情等が寄せられていない		苦情等が寄せられていない
	対		۷	対応策を実施している	۷	対応策を実施している
	応	⑥苦情等の内容を検 討し、その対応策を講		一部対応策を実施していない		一部対応策を実施していない
		じているか?		対応策を実施していない		対応策を実施していない
				苦情等が寄せられていない		苦情等が寄せられていない
		⑦苦情等の内容及び 対応策を公表している	7	公表している	レ	公表している
		か?		苦情等が寄せられていない	-	苦情等が寄せられていない
		②窓口に「利用案内」	V	備えている	V	備えている
	3	等を備えているか?		備えていない		備えていない
		③申請受付に当たっ	۷	行っている	レ	行っている
	公 設正 利か	ては、先着順や抽選 など、公平な方法によ り行っているか?		行っていない		行っていない
	用つい	④人権擁護に関する		全ての職員に実施している	レ	全ての職員に実施している
	公平	研修等を、年1回以 上、職員に対して実施		一部の職員に実施していない		一部の職員に実施していない
	な	しているか?(常勤・非常勤に関わらず)				
	施			研修を実施していない		研修を実施していない
	Ι.	不備の数		り フロック マンド マロック マン・マン・マン・マン・マン・マン・マン・マン・マン・マン・マン・マン・マン・マ		
	に 基 1	①協定書等のとおり 建物・設備を管理して	レ	協定書等のとおり、又は協定書等を上回って 管理している	レ	協定書等のとおり、又は協定書等を上回って 管理している
	**ブ	いるか?		協定書等のとおり管理していない		協定書等のとおり管理していない
	を 行業定	②協定書等のとおり	レ	協定書等のとおり、又は協定書等を上回って実施している	レ	協定書等のとおり、又は協定書等を上回って 実施している
	務書 の等	清掃業務を実施しているか?		協定書等のとおり実施していない		協定書等のとおり実施していない
п		①指定管理者所有の 備品と区別した、地域	レ	ある	レ	ある
施	2	ケアプラザ(市所有) の備品台帳がある か?		ない		ない
設	備品	②地域ケアプラザ(市	V	揃っている	レ	揃っている
•	管	所有)の備品台帳に 記された備品がすべ	_			
設備	理業	で揃っているか? ③利用者が直接使う		揃っていない	_	揃っていない
	務	地域ケアプラザの備 品に安全性に関わる	レ	安全性に関わる損傷等がない	レ	
Ø.		損傷等がないか?		安全性に関わる損傷等がある		安全性に関わる損傷等がある
の維		①国や市などの感染 症マニュアル等に準し		全ての職員に実施している	V	
の維持管	3	症マニュアル等に準じ		一部の職員に実施していない		一部の職員に実施していない
の維持		症マニュアル等に準じて、職員に研修が行われているか?(常				
の維持管	施	症マニュアル等に準じて、職員に研修が行		研修を実施していない		研修を実施していない
の維持管	施設衛	症マニュアル等に準じて、職員に研修が行われているか?(常勤・非常勤に関わらず) ②ゴミ処理等における	レ		レ	
の維持管)施設衛生	症マニュアル等に準じて、職員に研修が行われているか?(常勤・非常勤に関わらず)	ν	研修を実施していない	レ	
の維持管)施設衛生管理	症マニュアル等に準じて、職員に研修が行われているか?(常動・非常動に関わらず) ②ゴミ処理等における衛生管理を適切に行っているか?	レレ	研修を実施していない 適切に管理している		適切に管理している
の維持管)施設衛生管	症マニュアル等に準じて、職員に研修が行われているか?(常勤・非常勤に関わらず) ②ゴミ処理等における衛生管理を適切に		研修を実施していない 適切に管理している 適切に管理していない	レレ	適切に管理している 適切に管理していない

						5°C
大分類	中分類 対 ヘ	評価項目		指定管理者 チェック		評価機関 チェック
	応 1		レ	作成している	レ	作成している
	整の ⁾ 備仕緊	①緊急時マニュアルを 作成しているか?				
	組急	17,00000		作成していない		作成していない
	み時			协定事業のしい! サルめらきがとして っ		めつき笙のしか! マはめつきがナーワー
		①協定書等のとおり	レ	協定書等のとおり、又は協定書等を上回って 実施している	レ	協定書等のとおり、又は協定書等を上回って 実施している
	2	防犯業務を実施しているか?		協定書等のとおり実施していない		協定書等のとおり実施していない
		②僻太濟川	レ	評価対象外施設 適切に管理している	レ	評価対象外施設 適切に管理している
	防 犯	②鍵を適切に管理しているか?	Ĺ	適切に管理していない	Ĺ	適切に管理していない
	業	③事故や犯罪を未然 に防止するよう、日	٧	定期的に行っている	レ	定期的に行っている
	務	常、定期的に館内外 の巡回を行っている		定期的に行っていない		定期的に行っていない
		か? ①事故防止のチェック				
Ш	(0	リストやマニュアル類を用い、施設・設備等	7	チェックしている	レ	チェックしている
緊	3)	の安全性やサービス内容等をチェックして		一部チェックに不備がある		一部チェックに不備がある
急	事 故	いるか?		チェックしていない		チェックしていない
時 対	防	②事故防止策の研修	۷	全ての職員に実施している	レ	全ての職員に実施している
応	止 業	等を実施しているか?		一部の職員に実施していない		一部の職員に実施していない
	務	らず)		研修を実施していない		研修を実施していない
		①事故対応策の研修	レ	全ての職員に実施している	レ	全ての職員に実施している
	応 4	等を実施しているか? (常勤・非常勤に関わ		一部の職員に実施していない		一部の職員に実施していない
	業	6 ず)		研修を実施していない		研修を実施していない
	政	②事故発生時の連絡 体制を確保している	レ	体制を確保している	レ	体制を確保している
	対	か?		体制を確保していない		体制を確保していない
	Ć 5		レ	評価対象施設であり、作成している	レ	評価対象施設であり、作成している
)	①指定管理者災害時				
	防 災	対応マニュアルを作成しているか?		評価対象施設だが、作成していない		評価対象施設だが、作成していない
	業			評価対象外施設である		評価対象外施設である
	務	工機の勢				
		不備の数 ①切字書等で字めた	ν	協定書等の職員体制をとっている	レ	協定書等の職員体制をとっている
	<u> </u>	①協定書等で定めた 職員体制を実際にとっ ているか?	Ľ		۲	
	1 業 務 の	ているか?	<u> </u>	協定書等の職員体制をとっていない	-	協定書等の職員体制をとっていない
		②協定書等のとおりに 関館しているか?	V	協定書等のとおり開館している	レ	協定書等のとおり開館している
		開館しているか?		協定書等のとおり開館していない		協定書等のとおり開館していない
	体制	③事業計画書・事業 報告書を公表している	レ	公表している	レ	公表している
	-1-3	か?	L	公表していない	L	公表していない
	^	①職員の研修計画を 作成しているか?(常	レ	作成しており不備がない	レ	作成しており不備がない
	2	勤・非常勤職員に関 わらず)	_	作成しているが不備がある 作成していない		作成しているが不備がある 作成していない
	有職 を調	②職員に研修を行っ	レ	全ての職員に実施している	レ	全ての職員に実施している
	図具	② 職員に研修を行っているか?(常勤・非常勤職員に関わらず)		一部の職員に実施していない		一部の職員に実施していない
	る _資 た _質		_	研修を実施していない		研修を実施していない
	め向	④各職員が研修計画 に沿って受講した研修	レ	情報共有している	レ	情報共有している
	取一	の後、研修内容を共 有しているか?		情報共有していない		情報共有していない
IV	組情	⑤窓口等の対応手順	レ	作成し、活用している	レ	作成し、活用している
組	報共	を記したマニュアル等を作成し、活用してい		作成しているが、活用していない		作成しているが、活用していない
織		るか? ①個人情報の取扱い		作成していない 整備している	レ	作成していない 整備している
運営		に関するルールやマ ニュアル等を整備して	ν		Ľ	
営及		いるか?	دا	整備していない 明確化し、周知している	レ	整備していない 明確化し、周知している
が体		②個人情報の取扱い に関する管理責任者	ŕ	明確化しているが周知していない	ŕ	明確化しているが周知していない
制		を明確化しているか?		明確化していない		明確化していない
	<u></u>	③個人情報の取扱いについて、職員に対す	レ	全ての職員に実施している	レ	全ての職員に実施している
)	る研修を年1回以上実施しているか?(常		一部の職員に実施していない		一部の職員に実施していない
	個人	勤・非常勤に関わら ず)	L	研修を実施していない	L	研修を実施していない
	情	④個人情報の取扱い について、個別に誓約	レ	全ての職員から取っている	レ	全ての職員から取っている
	報 保	書を取っているか? (常勤・非常勤に関わ		一部の職員から取っていない		一部の職員から取っていない
	護	(常期・非常期に関わらず)		取っていない		取っていない
	· 守	⑤個人情報を収集す る際は必要な範囲内	レ	適切に収集している	レ	適切に収集している
	秘	で適切な手段で収集しているか?		適切に収集していない		適切に収集していない
	義 務	⑥個人情報を収集し	レ	適切に使用している	レ	適切に使用している
		た際には、適切に使 用しているか?		適切に使用していない		適切に使用していない
			レ	適切な措置を講じている	ν	適切な措置を講じている
		滅失、き損及び改ざん	Ľ		ட்	

評価シートチェック項目一覧

大分類	中分類	評価項目		指定管理者 チェック	評価機関 チェック		
		の防止、その他の個 人情報の適正な管理		一部適切な措置を講じていない		一部適切な措置を講じていない	
		のために適切な措置 を講じているか?		適切な措置を講じていない		適切な措置を講じていない	
		0.1.	レ	適切に作成している	レ	適切に作成している	
		①適切な経理書類を 作成しているか?		一部適切ではない書類がある		一部適切ではない書類がある	
				適切に作成していない		適切に作成していない	
		@47.HL	٧	役割分担を明確にしている	レ	役割分担を明確にしている	
	<u> </u>	②経理と出納の相互 けん制の仕組みを設 けているか?		その他けん制機能を設けている		その他けん制機能を設けている	
	4	, , , , , , , , , , , , , , , , , , , ,		仕組みを設けていない		仕組みを設けていない	
	経	③当該施設に係る経 理と団体のその他の	レ	明確に区分している	レ	明確に区分している	
IV	理業	経理を明確に区分し ているか?		明確に区分していない		明確に区分していない	
組	務	④収支決算書に記載されている費目に関し、伝票が存在するか?	レ	存在する	レ	存在する	
織				存在しない		存在しない	
運		⑤通帳や印鑑等を適	レ	適切に管理している	レ	適切に管理している	
営 及		切に管理しているか?		適切に管理していない		適切に管理していない	
\overrightarrow{v}		①前年度の自己評価	レ	全て反映されている	レ	全て反映されている	
体		結果(改善計画)が今 年度の計画・目標に		一部反映されていない項目がある		一部反映されていない項目がある	
制		年度の計画・日標に 反映されているか?		全て反映されていない		全て反映されていない	
	5			前年度評価で改善する項目が無い		前年度評価で改善する項目が無い	
			レ	全て対応している	レ	全て対応している	
	運営	②前年度の市(区)からの指摘・改善指導事項に対応しているか?		一部未対応の項目がある		一部未対応の項目がある	
	目			全て対応していない		全て対応していない	
	標			市(区)からの指摘・改善指導事項が無い		市(区)からの指摘・改善指導事項が無い	
		③施設の課題、目標、 進捗について区と協	V	年に1回以上は協議している	レ	年に1回以上は協議している	
		議されているか?		協議されていない		協議されていない	
		不備の数		0		0	
不備の合計				0		0	